



20-летний калининградец подозревается в убийстве своего знакомого

В ночь на 27 ноября 2011 года в следственные органы Следственного комитета РФ по Калининградской области поступила информация об обнаружении на лестничной площадке дома по улице Мусоргского областного центра тела 22-летнего мужчины с внешними признаками насильственной смерти.

По предварительным данным мужчина скончался в результате колото-резаных ранений в области груди и шеи.

По факту произошедшего следственным отделом по Центральному району города Калининграда регионального Следственного комитета РФ возбуждено уголовное дело по ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По подозрению в совершении особо тяжкого преступления задержан 20-летний знакомый потерпевшего, уроженец города Грозного, несколько лет проживающий на территории Калининградской области.

По основной версии следствия, вечером 26 ноября потерпевший пришел к знакомому с целью возврата своих денег, которые он одалживал приятелю. Между знакомыми завязалась ссора, в ходе которой должник дважды ударил ножом в грудь и шею приятеля и, оставив потерпевшего лежащим на лестничной клетке, скрылся в своей квартире.

Для проникновения в квартиру злоумышленника с целью его задержания были привлечены силы сотрудников полиции и МЧС. Сам подозреваемый был обнаружен под матрасом кровати, где он прятался от сотрудников правоохранительных органов.

Все обстоятельства совершения преступления будут установлены в ходе расследования.

К настоящему времени следствием направлено в суд ходатайство об избрании в отношении задержанного меры пресечения в виде заключения под стражу.

28 ноября 2011



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Калининградской области

Адрес страницы: <https://kld.sledcom.ru/news/item/710112>